
No.
とても

そう思う
やや

そう思う
あまりそう
思わない

全くそう
思わない

R3 6 2 0 0

R2 3 6 0 0

R3 4 3 1 0

R2 4 5 0 0

R3 4 3 0 0

R2 4 5 0 0

・低学年はよくできている。

○朝、忘れ物を取りに帰る子供を見かけることがなくなりました。人間、だれでも慌てるときは
危険です。家庭では気を付けて送り出してください。

○道路を斜めに横断する児童はいない。

○坪井小の子供たちはよく挨拶をします。

○公園等で危険な遊びの目撃はありません。

○自治会内の交差点に立ち、児童の見守りを５名で行っています。当自治会内は通勤車の抜け道
となっており、自転車も多く最善の注意を払い、活動しています。児童も注意し、右側通学を心
がけています。

２について
○子供たちの元気な声に、私たちも元気をもらっています。
○子供たちは大きな声で挨拶をしてくれ、元気をもらっています。

●朝早い子供たちが、スクールガードより早い時間に通るので対応できない所もある。学校で７
時３０分より前に登校しないよう指導していただきたいとの意見がありました。

スクールガード代表者による回答内容（回答数：８件）

３について

○こまつ公園に遊びに来る子供たちの駐輪の仕方が以前は道いっぱいに停めていましたが、今は
そのようなこともなくなり、うれしく思っています。学校での指導が生かされているものとあり
がたく感じます。

・公園等で遊ぶ際の常識的なマナーについてSDGｓの視点から指導することも、子供たちの将来
にとって有益と考えます。

自由記述欄

設 問

1

１について

○横断歩道前で停止する車の運転手さんに御礼の挨拶をする子供たちも増えてきたように感じま
す。
○スクールガードの方々の見守りで安全なまちになっていると思います。ありがとうございま
す。

子供たちは交通安全や不審者等
に気をつけて登下校している。

2
子供たちは進んで挨拶をしてい
る。

3
子供たちは地域のルールやマ
ナーを守って行動している。



その他
・PTAと学校側でスクールガード運営に関する会合等があるなら、その意見をフィードバックし
て町会、ボランティアにも伝えてほしいとの話も出ていました。

＜結果からの改善策＞
・全体的には挨拶はできているとの評価ですが、学年や個人の差があるようです。引き続き学校
でも進んで挨拶をすることの大切さを伝え、実践していきます。ぜひ、ご家庭での挨拶も大切に
し、自分たちを見守ってくださっているスクールガードの方々や、旗持ち当番の保護者の方々へ
は、感謝の気持ちをもって進んで挨拶するようお子さんに伝えてください。

・交通安全の面でも、地域や保護者の方々の見守りのおかげで、安全が保たれています。ただ
し、本校学区も危険個所が複数あるため、学校でも引き続き安全指導をしていきます。子供たち
自身が自分の命を守るための行動について、ご家庭でも継続的にお子様に話していただくようお
願いします。

・放課後等の地域で過ごす子供たちは、地域の方に見守られていること、ルールやマナーを守る
ことの大切さはついても、ご家庭でも折に触れて話していただきますようお願いいたします。


